[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проверен ход реализации краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов.

В Тимашевском районе проверен ход выполнения работ в рамках краткосрочного плана этапа 2024 года региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов.
Заместителем прокурора Тимашевского района Глебом Федосенко еженедельно проводятся совещания с участием городской и районной администраций, с представителями НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» и подрядной организации ООО «Метрострой». В ходе совещания обсужден дальнейший ход проведения работ на объектах.
В текущем году в региональную программу капремонта включено 7 многоквартирных домов в Тимашевском районе со сроком выполнения работ до 03.07.2024. В настоящее время ремонтные работы выполнены на 2 объектах, заканчиваются работы еще на 3 объектах. 
Осуществляя постоянный надзор за исполнением законов при выполнении соответствующих работ, прокуратурой района принят комплекс мер реагирования, направленный на их своевременность и качество. 
Так, прокуратурой района в адрес подрядной организации 
ООО «Метрострой» внесено представление, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.
Работа в указанном направлении прокуратурой района продолжена, её итоги контролируются.
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