[bookmark: _GoBack]Установлена административная ответственность за навязывание потребителям дополнительных товаров, работ и услуг


 Федеральным законом от  19.10.2023 № 505-ФЗ внесении изменения  в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Статья 14.8 КоАП РФ дополнена нормой, согласно которой  навязывание потребителю  до заключения договора о приобретении основных товаров (работ, услуг) дополнительных товаров (работ, услуг) за отдельную плату, приобретение которых обусловливается обязательностью при приобретении основных товаров (работ, услуг),  влечет за собой привлечение  продавцов к административной ответственности.  на должностных лиц  накладывается штраф   от двух до четырех тысяч рублей, а  на юридических лиц - от двадцати до сорока тысяч рублей.
Кроме этого, законом вводится административный штраф для должностных лиц и юридических лиц за необоснованный отказ в рассмотрении требований потребителя, связанных с нарушением его прав, либо уклонение от рассмотрения таких требований. Размеры штрафов для должностных лиц и организаций от  пятнадцати  тысяч до тридцати  тысяч и от  ста тысяч до  трехсот тысяч  соответственно.
Закон вступил в силу  с 30.10.2023 года.

Старший помощник прокурора                                                         Н.Н. Кулешова

15.11.2023                                                         






	
	
	
	



