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[bookmark: _Hlk183180088]Работники прокуратуры Тимашевского района приняли участие в возложении цветов к памятнику ветерана прокуратуры, принимавшего участие в Великой Отечественной войне!

С особым трепетом коллектив прокуратуры чтит память героев Великой Отечественной войны! 
22.11.2024 прокурор Тимашевского района Даниил Мельников и заместители прокурора Глеб Федосенко и Иван Киселев возложили цветы в память об умершем ветеране прокуратуры, принимавшем участие в Великой Отечественной войне.
Сегодня Лукьянчикову Ивану Захаровичу могло бы исполниться 100 лет! 
Он воевал в составе войск Воронежского фронта, участвовал в боях за освобождение Варшавы. За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».
[bookmark: _GoBack]Иван Захарович после окончания юридического факультета был направлен в прокуратуру Тимашевского района, где работал следователем до 1971 года. За труд в органах прокуратуры отмечен благодарностями Генерального прокурора СССР, прокурора края. Он был настоящим профессионалом, принципиальным и честным человеком, который щедро делился своим опытом с молодыми коллегами.
Светлая память о ветеранах прокуратуры, об их вкладе в Победу над фашизмом навсегда останется в наших сердцах. Их жизненный путь — пример для потомков, их подвиг будет жить, пока мы их помним.


Заместитель прокурора района 
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