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Прокурором Тимашевского района осуществлен выезд в
ООО «ТСП»

Сегодня, 07.11.2024 прокурором Тимашевского района Даниилом Мельниковым осуществлен выезд в ООО «Тимашевск Соя Продукт».
Общество занимается переработкой кукурузного зародыша и производством кукурузного масла и жмыха с 2017 года. 
На территории общества располагается 3 цеха – маслопрессовый, цех рафинации и дезодорации, цех фасовки готовой продукции. Трудовую деятельность осуществляет 85 работников, а общая численность штата составляет 90 человек.
Прокурором проведена встреча с рабочим коллективом, которым обозначена и поддержана проблема в части оформления сервитута с целью улучшения дорожного полотна, по которому грузовые транспортные средства подъезжают на отгрузку.
Также отмечено, что предприятие готово к расширению, строительству новых цехов с демонтажем не пригодных к эксплуатации помещений, однако по стенам этих помещений проходит теплопровод соседнего предприятия, которое отказывается участвовать в его переносе.
Кроме того, в рамках встречи работникам разъяснены положения действующего законодательства, регламентирующего оплату труда.
Также в ходе приема сотрудникам организации даны ответы на все интересующие вопросы, разъяснено право на обращение в районную прокуратуру в случае возникновения проблемных вопросов, возникающих в рамках осуществления трудовой деятельности и в иных сферах.
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