После вмешательства прокуратуры Тимашевского района исполнительное производство о взыскании задолженности в размере более 70 тыс. руб. в пользу местного жителя окончено фактическим исполнением. 
Прокуратура Тимашевского района провела проверку соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве по обращению местного жителя, пенсионера.
В ходе проверки установлено, что судебным приставом-исполнителем допускалась волокита и бездействие, исполнительные действия не совершались. Запросы по исполнительному производству не обновлялись, постановление об обращении взыскания на заработную плату должника своевременно не направлялось на исполнение работодателю должника.
Кроме того, в рамках проверки установлено, что на депозитном счете Отдела судебных приставов находились более 4 тыс. рублей, которые нарушения требований ч. 1 ст. 110 Закона № 229-ФЗ в пользу взыскателя не перечислялись более 30 дней.

Указанные нарушения явились основанием для внесения руководителю ГУ ФССП России по краю представления, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены. Исполнительное производство окончено в связи с фактическим исполнением требований исполнительного документа. 
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