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О направлении информации



В целях осуществления взаимодействия со СМИ и общественностью в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11 июля 2004 г. № 868 «Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ (ред. от 23.06.2016) «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральный закон "О пожарной безопасности" от 21.12.1994 N 69-ФЗ, Федеральным законом от 13 января 1995 г. № 7-ФЗ «О порядке освещения деятельности органов государственной власти в государственных средствах массовой информации» ОНД и ПР Тимашевского района  направляет в Ваш адрес материалы по реализации мер снижения количества пожаров, а также недопущения гибели и травмирования  населения. 
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      А.А. Кроква

Автономный дымовой пожарный извещатель - что такое и почему он должен быть в каждом доме?

В связи с понижением температур до минусовых значений в Краснодарском крае в том числе на территории Тимашевского района увеличилось количество пожаров в жилом секторе с гибелью на них людей. С начала 2024 года на территории Краснодарского края уже зарегистрировано 1 230 пожаров в жилых зданиях, на которых погибло 165 человек, из них 7 несовершеннолетних и травмировано 130 человек, в том числе 14 детей. Только в период отопительного сезона на территории Краснодарского края зарегистрировано 166 пожаров в жилых зданиях, на которых погибло 25 человек и травмировано 16 человек. С начала года на территории Тимашевского района произошло 248 пожаров, на которых погибло 2 человека и травмировано 3 человека.
Согласно пункта 85.1 постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 в комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели.

Автономный дымовой пожарный извещатель (сокращенно - АДПИ) - это эффективный прибор для предупреждения и обнаружения возгораний. АДПИ - реагирует на дым на ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом своевременно предупредить жильцов об угрозе пожара. Громкость и частота звука извещателя, способны разбудить даже крепко спящего человека. В его корпусе конструктивно объединены автономный источник питания (батарейка) и все компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем.
На сегодняшний день автономный дымовой пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах. Установка АДПИ на потолке и стенах не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Нужно лишь своевременно менять батарейки, а также периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком. 
Правила эксплуатации данных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и, самое главное, свою жизнь.
ОНД и ПР Тимашевского района рекомендует устанавливать автономные дымовые пожарные извещатели в Ваших квартирах и жилых домах для предупреждения пожаров и негативных последствий от них.

Мы обращаемся к вам с целью задуматься. Ведь предупредить пожар не так уж и сложно, нужно только ваше желание и проявление предусмотрительности.
Берегите себя и жизнь своих близких! В случае беды немедленно звоните на телефоны 01, 101 или 112!
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