Бюджет поселения

  Утвержденный план на 2023 год по налоговым и неналоговым доходам составляет 17691,10 тыс. рублей. Исполнение 18302,7 тыс. рублей.                       В сравнении с 2022 годом темп роста составил 125,8 %.
В разрезе основных доходных источников темп роста в сравнении с 2023 годом составил:
-НДФЛ 111,4%; 
-налог на имущество физических лиц 108,3%;
-земельный налог с организаций 176,9%;
Недоимка по налоговым и неналоговым платежам по состоянию на              1 декабря 2023 года по сравнению с 1 января 2023 года уменьшилась на          тыс. рублей. 
В 2022 году проведено 46 заседаний комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины. Заслушано 60 человек, в результате в бюджет поступила сумма недоимки 116,67 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления из других бюджетов в бюджет Незаймановского сельского поселения составили 90 548,9 тыс. рублей.                                       
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоено 11157,2 тыс. рублей.
В области национальной безопасности и правоохранительной деятельности расходы составили 70,8 тыс. рублей. 
Благоустройство и ЖКХ

[bookmark: _Hlk125441925]	В области улично-дорожной сети было освоено 48 794,5 тыс.руб.

Основные виды работ:
- «Капитальный ремонт ул. Красной в х. Стринском Незаймановского сельского поселения Тимашевского района Краснодарского края – 3,4,6 этапы  протяженностью 1,45 км на сумму 47293,9 тыс. руб. Краевые средства составили 44456,3 тыс. рублей. Финансирование из средств местного бюджета – 2837,6 тыс. рублей В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог  Краснодарского края». 
- оплата за технический надзор 599,0 тыс.руб.
- оплата за электроэнергию 631,8 тыс.руб.
- ремонт тротуара по ул.Мельничной 181,0 тыс.руб.

В области водоснабжения и водоотведения было освоено 280,7 тыс. руб. из них 127,3 тыс.руб. на проведение сметной стоимости работ по капитальному ремонту водопроводной сети, 53,0 тыс. руб. ремонт насосного агрегата.

По благоустройству территории было освоено 10 487,5 тыс. руб.:

    Основные виды работ:
- ремонт объекта культурного наследия памятник «Братская могила 7 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками и Героя Советского Союза В.Ф.Мируна» в размере 3137,7 тыс руб.   в рамках  государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества», в том числе средства федерального бюджета составили 2 300,5 тыс.руб., средства краевого бюджета- 648,9 тыс.руб., местного бюджета – 188,3 тыс.руб.
- ремонт объекта культурного наследия «Памятник В.И.Ленину» общая стоимость 902,4 тыс. руб. Федеральный бюджет – 557,7 тыс.руб., краевой бюджет 23,2 тыс.руб. , местный бюджет 321,5 тыс.руб. в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»
 -ремонт освещения уличной сети  х.Незаймановский ул. Красная от ул. Мельничной до дома № 277 на сумму 871,8 тыс.руб. Федеральные средства составили 571,2 тыс.руб., краевые 23,8 тыс.руб., местные 276,8 тыс.руб. в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
- создание и обустройство детской игровой площадки «Радуга» общая стоимость 2463,5 тыс.руб. Краевой бюджет составил 1832,7 тыс.руб., средства местеного бюджета 630,8 тыс.руб. в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»
-ремонт освещения уличной сети х .Стринский ул. Красная от дома 78 до дома 190 общая стоимость 1192,1 тыс.руб. Средства краевого бюджета составили 834,2 тыс.руб., местный бюджет 357,9 тыс.руб. в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
-ремонт освещения уличной сети х.Незаймановский ул. Красная от дома № 1 до дома № 156 на общую сумму 1312,4 тыс. руб. Из них средства краевого бюджета составили 887,8 тыс.руб., местного бюджета 424,6 тыс.руб. в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
-на благоустройство поселения было направлено 607,6 тыс. руб. Основные виды расходов: корректировка сметной документации по объекту капитальный ремонт стадиона в х.Незаймановском – 50,0 тыс.руб., государственная экспертиза сметной стоимости работ по капитальному ремонту стадиона в х.Незаймановском 116,7 тыс.руб. , разработка рабочей документации для ремота памятника В.И.Ленину 50,0тыс.руб., тех.надзор  «Братская могила 7 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками и Героя Советского Союза В.Ф.Мируна» 57,9 тыс.руб., тех.надзор детской площадки «Радуга» 52,1 тыс.руб.



Культура

В 2023 году в муниципальное бюджетное учреждение культуры на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) было направлено 4929,5 тыс. рублей. 
Также была предоставлена краевая субсидия в размере 130,0 тыс.руб. для покупки мебели в библиотеку.

Спорт
[bookmark: _GoBack]В 2023 году был предоставлен иной межбюджетный трансферт из бюджета Краснодарского края для решения социально значимых вопросов местного значения в размере 34 866,1 тыс.руб. для капитального ремонта стадиона в хуторе Незаймановском.

