Прокуратурой района проверен ход реализации краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов.

В Тимашевском районе проверен ход выполнения работ в рамках краткосрочного плана этапа 2024 года региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов.
Заместителем прокурора Тимашевского района Глебом Федосенко 18.04.2024 проведено совещание с участием районной администрации, представителем НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» Александром Андреевым, начальником отдела ЖКХ администрации Тимашевского городского поселения Михаилом Ковалевым и представителем подрядной организации ООО «Метрострой» Денисом Нигматулиным. 
В текущем году в региональную программу капремонта включено 7 многоквартирных домов в Тимашевском районе со сроком выполнения работ до 03.07.2024. В настоящее время ремонтные работы ведутся на 4 объектах. 
В ходе совещания обсужден дальнейший ход проведения работ на объектах.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на основании технического заключения о необходимости проведения неотложного капитального ремонта, добавлен многоквартирный дом, расположенной по ул. Красной, 138 в г. Тимашевске, который планируется отремонтировать за счет средств от экономии. 
В настоящее время районной администрацией проводится работа для включения в краткосрочный план этапа 2024 года региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов еще 4 многоквартирных дома, которым требуется неотложный капитальный ремонт.
Ход выполнения работ находится на контроле прокуратуры района, а также непосредственно руководства НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов».
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